

各级管理人员对制度要心怀敬畏

我们都知道，毁灭远比建设容易，制度的建立、维护是一个小心翼翼、稳扎稳打的过程，一旦损害将难以修复。前期，曾有防腐单位向企业领导反映，在听到防腐单位负责人感叹按照规定防腐将挣不到钱时，我们的现场监护人员竟然建议防腐人员可不按要求施工，可以偷工减料！我们对防腐施工质量要求有明文规定，对监护有详实地制度，为什么我们的现场管理人员会置企业利益于不顾？为什么无视制度的话出自我们的现场管理人员口中？深挖原因，还是因为制度执行出了问题，这才是症候所在。现场管理人员视制度形同虚设，现场施工质量无人监管；岗位管理人员只关心自己岗位这“一亩三分地”。在制度执行上又打了折扣，车间管理人员各有分工，无人对防腐质量负责，制度难以落地；公司层面的负责单位“天高皇帝远”，无人问津，制度变的温不可及。皮之不存，毛将焉附？一级一级的管理人员均漠视制度，对防腐质量不管不顾，广大职工又怎会重视防腐质量，行使监督职责，让制度落到实处？对制度的执行力高层松一寸，中层就会松一尺，到了基

层，就会松一丈。

各层管理人员只有对制度心怀敬畏，才能在日常管理、生产经营、部门协作等活动中时刻以制度为纲，才能将公司制度打造成企业职工的价值追求与行为规范，才能帮助广大员工，有所为有所不为。

管理人员要时刻牢记自己的身份，身先士卒，率先垂范，做制度的执行者。要正确对待制度，认真执行制度。按制度办事，不仅是维护企业正常管理活动的必然要求，更是保护自己的一种办法。废旧物资案与“5·21”案件的教训告诉我们，如若各级管理人员坚守制度，严格按制度工作，让人痛心疾首的案件就不会有滋生的土壤。就是因为执行制度时打了折扣，才会出现不法分子无视制度、恣意妄为的乱象；正是由于各级管理者在日常的管理以“多一事不如少一事”、“事不关己高高挂起”、“各人自扫门前雪”的心态工作，正是因为面对违反制度的现象时“睁一只眼闭一只眼”、“得过且过”，才让制度原本有的约束、规范、公信等性质化为乌有。当制度沦为摆设，管理质量就无法谈起，当制度缺失公信力，管理基础就已岌岌可危，企业将人心涣散，

发展难以为继。

制度是企业进行内部管理、确保秩序稳定，实现长足发展的保障，制度的落实与否更是检验企业各级人员素质，体现企业管理水平的重要标准。在企业转型升级发展的关键时期，我们需要坚实有力的员工队伍与万众一心的凝聚力，这就需要公司上下一心，遵守制度、维护制度。而公司众多的管理人员作为公司管理体系的镜子，只有对制度真正心怀敬畏，严格遵守，认真履行，才能辐射带动广大员工队伍，让制度成为企业的行为准则，让管理顺理成章。

只有各级管理人员对制度心怀敬畏，将公司制度当做日常工作中的标尺与行为规范，自省自律，才能让“管理”顺畅，才能让广大员工看到制度的公信力，才能影响带动广大员工，敬畏制度，不敢越雷池一步，才能建立有序、稳健的内部环境，为企业长足发展助力加油！

（记者 张琳）



转变思路天地宽

——明泉厂安保科下发明白纸赢得基层认可

随着3050项目和大平衡项目推进，明泉化肥厂现场一片繁忙景象。随之而来的项目遍地开花和监护人员有限的矛盾越来越突出，施工现场漏洞百出，事故隐患增加。

安保科针对这一情况加大了检查力度和扣罚力度，可是效果不能立竿见影。监护人员都是临时抽调的操作工，缺乏必要的施工安全知识，这些“门外汉”往往不能发现隐患。即使发现了隐患，监护人员没有扣罚权，也不能采用强制措施，对外协人员只能是提醒警告，

其实任何工作都是一样，

之路。

——杰弗里
管理就是把复杂的问题简单化，混乱的事情规划化。

——杰克·韦尔奇
省钱就是挣钱。

——约翰·洛克菲勒
企业的执行力靠的就是纪律。

——卢正昕
管理就是做好无数小的细节工作。

——林正大
把一件简单的事做好就不简单，把每一件平凡的事做好就不平凡。

——张瑞敏
差错发生在细节，成功取决



学会说“不”

我们当中的很多人在面对朋友、同事的一些不合理的要求时，虽然从心底里不愿意去做，但是碍于情面，不好意思拒绝，只好硬着头皮应承下来，长此以往，我们就会习惯于一种被工作的生活方式中，这种生活方式让我们受约束，越来越累，导致自己的压力越来越大，承受能力越来越差。“不”，任何权位、任何人情都要遵循制度。学会说“不”，就是对自己进行保护，当想说而又没说这个简单的字时，我们不仅仅失去做事的原则，同时失去了对自己生活、工作的支配权。最终当这件事情产生问题导致严重后果时，自己将会负担最大的责任，小则警告处罚，大则身陷囹圄。另一种拒绝是委婉拒绝，采取合适的委婉一点的方式，事情会变得很圆满。“最近领导安排的事情太多了，实在腾不出时间来，你看看找别人不行吗？”“我倒是挺愿意帮忙的，可是这件事不是我一个人说了算的，我再和别人商量商量！”“您看您难得开口说要帮忙，我却帮不上，真是不好意思。”……相信只要我们真诚的以恰当的方式把事情表达清楚，把内心的话说出来，别人还是会接受的。

只要我们掌握好“拒绝”这味轻松生活良药的计量，学会取舍，一次、两次，那我们每个人就会习惯于按照工作的正常程序进行，没有特殊情况，我们也不再担心与人争吵，知道自己应该干什么，充分自信的表达自己的感情和态度，果敢的行动，这样才能轻轻松松工作和生活，活出自我。

（机修车间 王亮）

细化管理
确保电厂拆迁安全

七月骄阳似火，电厂拆迁工作也如火如荼的进行着。安全是重中之重，如何确保电厂的拆迁安全是我们必须首先考虑的问题。

说起安全二字，可谓老生常谈，但却是我们工作中必须随时面对的。为了确保拆迁安全，电厂领导针对厂内实际情况集思广益，制定了详实的安全工作方案，从严从细进行安全管理。

在每一次拆除开工前，都要对项目负责人、技术人员进行全面的施工交底，并对施工人员进行多次安全培训，使他们在工作中做到心中有数，确保施工安全。开工后，领导干

部要对项目负责人、技术人员进行全面的施工交底，并对施工人员进行多次安全培训，使他们在工作中做到心中有数，确保施工安全。（热电公司 郭丽）



秋季养生之道

夏天走了，秋天已经来临了，那么在这个秋高气爽的季节里，天气也是变化的很大的。那么在这个秋季我们体内会不断的摄取大量的能量。很多的人都是利用秋季来好好的补充营养，但是如果我们不注意的话，很容易就会让你发胖的。现在小编就给大家说下秋季养生之道。

秋季饮食

秋季养肺。饮食问题是唯一我们注意的问题，秋季饮食一定要宜养阴的，秋季时候我们的肺是值得补充的一点的。肺气直接会影响我们的寿命的。

在饮食的时候一定要注意养肺。多吃一些滋润润燥的食物的。例如：梨、芝麻、肉类、乌骨鸡、银耳、甘蔗、蜂蜜、龟肉、豆浆、饴糖等，这些食物都是起到润肺养血的功效。

秋季，我们的肺部往往是比较偏旺，那么我们一定要少一些辛辣刺激性的食物，如：蒜、韭菜、葱、姜、辣椒等。那么我们要多吃一些酸性的食物的，如：苹果、石榴、芒果、山楂、柚子、荸荠等。

多吃粥。在秋季来临的时候，天气的气温有时候还是比较热的，那么有时候可以会出现一些闷热的，那么很多人还会经常吃夏季的水果，那么在秋天的早上，我们一定要多喝一些粥的，喝粥可以让我们健脾养胃。

秋天的粥一般有：鸭梨粳米粥、山楂梗米粥、杏仁梗米粥、柿饼梗米粥、白萝卜梗米粥等。

补充健身的汤。秋季的喝汤主要以滋阴为原则的，每天的晚上吃这些粥，可以让对人体有滋阴防燥功能，还是可以补充身体营养，强身健体。

那么秋季要喝的汤有：

猪皮番茄汤、鲤鱼山楂汤、鸭架豆腐汤、冬菇紫菜汤、百合冬瓜汤、鲤鱼山楂汤、等。

事件链接

2013年8月

12日，火势最终扑灭同时，同时岗位人员按照操作规程对本工程做紧急停车处理。

12日，火势最终扑灭同时，同时岗位人员按照操作规程对本工程做紧急停车处理。